

**Errata- Report to the ARRB, JFK Assassination
Analysis of Selected Photographic Evidence**

Introduction/Acknowledgements

Last page, ref. Study 4, change: “Rudolph Hartman” to “Rudolf Hartmann”
“Mr. Romer” to “Mr. James Roemer”

Study 3

Page 15, Second paragraph, Change: “Model J” to “Model AB” and add: “The Model AB is the same basic mechanism as the Model J except for improvements in light source and light change controls.”

Study 4

Page 1, *Objective*: last line change: “designated s” to “designated as”

Page 17, Third paragraph change: “McMillin” to “MacMillin”

Page 18, Last paragraph, seventh line, change: “to he higher” to “to the higher”

Page 22, Second paragraph, fifth line, delete: repeated “advanced by”

Page 23, Fifth line of “*Synopsis*”, change: “advanced for” to “advanced form”

Page 24, Last paragraph, fourth line, change: “Hartman” to “Hartmann”

Page 29, Footnote 8 should correct the spelling of “Hartman” to “Hartmann” and delete “MacMillin” to read: Note, Mr. Hartmann in his correspondence (appended) refers to one blade etc.”

Page 30, Second line, change: “Hartman” to “Hartmann”

Page 45, Fifth paragraph, last line, change: “remarkable” to “remarkably”

Page 48, Third paragraph, change: “Rudolph Hartman” to “Rudolf Hartmann”

Page 49, Organization Chart, Correct name spellings of: “Hartman” to “Hartmann”, “Richartz” to “Richards” and “Kurtos” to “Krtous”